

## Bestyrelsesmøde Nørresøhave

den 25.november 2020 hos Peder.

**Deltagere:** Ole Højberg, Michael Øhrstrøm, Peder Hald, Heidi Kristensen, Mogens Bjørnlund (associeret medlem).

**Fraværende:** Henrik Bech Sørensen

### Referat.

#### 1. Siden sidst

- **P-Zone-sagen** (har Henrik haft tid til at snakke med Thorkild?)

– Henrik har talt med Thorkild og han arbejder på sagen. Vi forventer, at der er en afklaring af sagen i januar.

- **bom ved indkørslen til "Torvet"** - Michael får talt med beboerne omkring torvet

Michael har spurgt de to børnefamilier i torveområdet, som ønsker bom. Michael, Rene og Lars E. Andersen arbejder videre med en løsning.

- **Ladestationer til EL-biler** - Michael får indkaldt Søren Bertelsen og Steen Gormsen til et møde. Flemming og Tine i nr. 231 har fået etableret ladestation til el-bil. Udvalget vil undersøge og arbejde med spørgsmålet.

- **Antenneløsninger** - Michael hører Rene, om der er sket noget i sagen.

Der er ikke foretaget noget i sagen siden sidste møde. Vi beder udvalget om, at komme med et udspil inden næste møde. Bliver der flertal for at opsigte det fælles abonnement ved You See, skal grundejerforeningen pege på et alternativ.

#### 2. Økonomi

Budgettet følges planmæssigt

#### 3. Initiativer i 2021 – evt. dato for fælles arbejdsdag.

Arbejdsdag planlægges til d. 13. juni 2021 kl 15-18. Vi afventer Covid-19 udviklingen ift. andre arrangementer. – Tour de Fennebakken, fællesspisning, biblioteksdag mm. har vi måttet aflyse/udsætte i år.

#### 4. Evt – herunder punkter I ønsker, at vi skal behandle.

Vi følger op på ovenstående punkter på næste bestyrelsesmøde.

Næstemøde den 3. februar hos Mogens i nr. 109.

Ref. HK